

Тяжёлые последствия пива и вред «пивного алкоголизма»

Пиво не является безвредным слабоалкогольным напитком. Учёные, исследующие проблему алкоголизма, вполне обоснованно считают неправомерным разделение спиртных изделий по степеням их вредного воздействия на организм, поскольку нет среди них безвредных. Вопреки такой установке производители пива, рекламируя свой товар, стремятся увеличить приток покупателей тем, что пиво – не алкогольный, а слабоалкогольный, якобы безвредный и чуть ли не полезный «напиток». И это не смотря на то, что за последние годы содержание алкоголя в пиве достигает в некоторых сортах 14% (т.е. соответствует по спиртосодержанию винам), тогда как в бытность СССР крепость пива в зависимости от сорта колебалась в пределах 1,5 -6%, а чаще – от 28% в Жигулёвском до 3,5% в московском.

Тяжёлые последствия пива и вред «пивного алкоголизма».

На основе исследований, проведённых в 1985 г. в платных клиниках Канады путём сопоставления пьющих пиво людей с потребителями других алкогольных изделий, установлено, что диагноз «пальпируемая печень» чаще всего диагностируется у людей, систематически употребляющих пиво. Исследования, проведённые во многих странах, свидетельствуют, что хронический алкоголизм развивается в 3-4 раза быстрее от употребления пива, чем от крепких алкогольных изделий. Вред пива для человеческого организма очень обширен: гибель клеток головного мозга, которые, отмирая выходят с мочой, нарушение функций спинного мозга, миокардиодистрофия, цирроз печени, гепатит, панкреатит, гастрит, невропатия, поражение зрительного и слухового анализаторов. Доказана также корреляция между ежедневным потреблением пива и повышением артериального давления. Одним из тяжёлых осложнений при «пивном алкоголизме» являются молочнокислый ацидоз и гипонатриемия. Больные пивным алкоголизмом попадают в больницы в крайне тяжёлом, запущенном состоянии, чаще всего с выраженным слабоумием и снижением личностной оценки. Таковы основные последствия пивного алкоголизма.